

# Kreds 16



19. april 2024

## Referat af KS-møde fredag den 19. april kl. 11.00

**Tilstede:** Tina Bidstrup, Michael Bundgaard Laursen, Lone Guntofte Brandel, Frederik Hein Rogren, Rukiye Kara, Bjørn Erik Niss, Natasja Nielsen, Mads Thranov, Dorthe Marie Knudsen, Helle Olander Würtz, Heidi Yoma Rasmussen, Casper Christiansen, David Qvist, Line Nykjær Larsen

**Afbud:** Rikke Katholm, Michael Laursen, (Lone på Teams) (Frederik skal gå kl. 13 pga. ansættelsessamtaler på skolen, Helle skal gå kl. 13 pga. arb.møde UU-vejledning. **Gæster:**

Pkt.	Emne	
1	<b>Nyt fra formanden</b>	Heidi orienterede fra samarbejdsforum: Drøftelse af formålet med A20 §2 (kommunal redegørelse og drøftelse af prioriteringer forud for kommunens endelige beslutning om ressourceudmeldingen.) Herunder er tid til kommunal satsning på kompetenceudvikling stadig anledning til meningsdiversitet. Derudover en drøftelse af kredsens mødestruktur. Der blev præsenteret et ønske fra lederne om at gøre brug af TR alle dage fra 8-12. Ingen af tillidsrepræsentanterne kunne genkende sådan et ønske "hjemmefra". Pt. har TR ikke engang undervisning i første modul. Hvorfor kan de ikke undværes i andet modul?
2	<b>Evaluering af "Temadag for trioer"</b>	En blandet oplevelse fra kredsstyrelsen af dagen. Alle er dog enige i at emnet er vigtigt og der skal arbejdes videre med arbejdsmiljø, fleksibilitet og attraktive arbejdspladser.
3	<b>KS-arbejdet</b> <ul style="list-style-type: none"><li>- Referater</li><li>- Ønsker til udvalgspladser i faste udvalg</li><li>- Mødekalender</li></ul>	<ul style="list-style-type: none"><li>- Casper orienterede om protokollen (aka referat): Vi har kun brug for referat af beslutning, evt. fraværende TR, samt vigtige og væsentlige emners begrænsede gengivelse.</li><li>- Alle skal til næste møde prioritere hvilke udvalg man ønsker. Casper skriver ud.</li><li>- Mødekalenderen for næste skoleår fremlagt og skal endelig besluttes næste møde. Gennemse for evt. ændringsforslag.</li></ul>
4	<b>Nyt fra arbejdspladserne/skolerne</b> <ul style="list-style-type: none"><li>- Skoleplan og fagfordeling</li></ul>	<ul style="list-style-type: none"><li>- <b>Læringshuset:</b> Der skal ansættes en udskolingsleder. Der er fremgang i forh. til personaleomsætnings hastighed – altså folk er i indværende skoleår blevet. HURRA. Vi er i gang</li></ul>

		<p>med skoleplanen – og procedure for fagfordeling er præsenteret for medarbejderne.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- <b>Reerslev:</b> Der er gang i skoleplanen og fagfordelingen kommer snart i gang men er sjældent problematisk.</li> <li>- <b>Mølleholm:</b> Der skal være nye og flere modtageklasser. Skoleplanen har været til gennemsyn i personalegruppen, og bliver det igen i den kommende tid. Der bliver kigget på opgaveoversigten med fokus øget gennemsigthed og balance opgaver/tid.</li> <li>- <b>Borgerskolen:</b> Der har været skoleplansmøde for lærerne. Der arbejdes med kvartalsskemaer. Ny SFO/0.-1. kl.-leder ansat.</li> <li>- <b>Bekymring over udskudt politisk beslutning om MO/grp.ordningsflytning</b> – vi mister kolleger på usikkerheden.</li> <li>- <b>Ole Rømer:</b> Der bliver holdt en del møder om MO. Forberedelsestiden er der en del debat om. Som ny kan det være svært at navigere i at vide hvad forventes der som TR. Skoleplanen bliver præsenteret 1/5, fagfordelingsmøde 15/5.</li> <li>- <b>Linie 10:</b> Der er også "udfordringer" med MO og som mange andre steder mangler der plads og information, man (skolen) ved ikke noget. Godt i gang med skoleplandialoger.</li> <li>- <b>Torstorp:</b> Skoleplan præsenteres på onsdag, pausetiden bliver sat op. Arbejdstilsynet vil komme igen 28/4. Fagfordeling 2.maj. MO-elever placeres direkte i alm.klasser hos os.</li> <li>- <b>Sengeløse:</b> Skoleplan præsenteres 1.maj, tid på alle opgaver og pausetiden øges efter aftale. Fagfordeling er så småt i gang – plejer ikke at volde vanskeligheder.</li> </ul>
5	OK24 resultatet	<ul style="list-style-type: none"> <li>- David orienterede. Flere ytringer om resultatet og processen. Skal vi bruge mere tid på drøftelse af OK før afstemning næste gang?</li> </ul>

6	<b>Meddelelser</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Husk at melde om nyansættelser og afgang på 016-mail. Skolen SKAL give TR info om til-/afgang på vores område.</li> <li>- Viden om tilgang betyder noget for kredsøkonomien.</li> <li>- Viden om afgang inkluderer Oplysninger om årsag til afgang samt info om linjefag og lign., man mister ved afgang. Viden/ korrekte data er vigtigt for at være en proaktiv kreds.</li> </ul>
7	<b>Evt.</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Intet</li> </ul>

**Mads Thranov / Heidi Yoma Rasmussen  
TR Sengeløse Skole / formand DLF Kreds 16**

# Kreds 16



## Forslag til mødeplan for Kreds 16 2024/2025

Alle TR-/KS-møder er kl. 10.30 – 15.30

Uge	2024		
33	Fredag	16. august	TR
35	Fredag	30. august	KS – (Frikøb 5 t.) + Café kl. 13.30
37	Fredag	13. september	TR
40	Torsdag	03. oktober	KS-internat (Frikøb ? t.)
	Fredag	4. oktober	? 15 t.
44	Tirsdag	29. oktober	DLF Kongres
	Onsdag	30. oktober	Tivoli Kongrescenter
44	Fredag	01. november	TR
46	Fredag	15. november	KS – (Frikøb 5 t.)
49	Fredag	06. december	TR + Julefrokost kl. 17.00
50	Fredag	13. december	KS – (Frikøb 5 t.)
2025			
2	Fredag	10. januar	KS – (Frikøb 5t.)
4	Fredag	24. januar	TR
6	Fredag	07. februar	KS – (Frikøb 5t.)
6	Fredag	07. februar	Kredskursus
6	Lørdag	08. februar	Sinatur Hotel Frederiksdal
9	Fredag	28. februar	TR
11	Fredag	14. marts	KS – (Frikøb 5t.)
12	Tirsdag	18. marts	Generalforsamling kl. 16.00 (Mødetid Tr 15 <sup>00</sup> )
13	Fredag	28. marts	TR
15	Fredag	11. april	KS – (Frikøb 5t.)
17	Fredag	25. april	TR
19	Fredag	09. maj	KS – (Frikøb 5t.)
21	Fredag	23. maj	TR
23	Fredag	06. maj	KS – (Frikøb 5t.)
25	Fredag	20. juni	TR 10.30 – 12.30 + Feriefrokost 12.30 – 14.30

Revideret KS d. 2024